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第148回 日商簿記検定試験 ２級 第１回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

 仕  掛  品  

月 初 有 高 ( 3,000,000 ) 当 月 完 成 高 ( ➍  14,000,000 ) 

直 接 材 料 費 ( ➍   7,800,000 ) 月 末 有 高 ( ➍   2,050,000 ) 

直 接 労 務 費 ( ➍   1,750,000 ) 
  

   

製 造 間 接 費 ( ➍   3,500,000 )    

 ( 16,050,000 )  ( 16,050,000 ) 

        
 

 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

問１ 単位当たり変動費 ➋ 200    円/単位  

        

 月間固定費 ➌ 3,200,000    円  

        

問２ 年間損益分岐点売上高 ➌ 64,000,000    円 

        

 年間損益分岐点販売量 ➌   128,000    単位 

        

問３ 月間目標売上高 ➌ 9,000,000    円  

        

 月間目標販売量 ➌   18,000    単位  

        

問４ 固定費削減額 ➌  300,000    円  

 

 


